

ОТНОШЕНИЕ МОЛОДЕЖИ К ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Бойко Д.А.

учащаяся 1 курса Волгоградского колледжа ВСПК,

г. Волгоград, Российская Федерация

Научный руководитель – Ашурлаева З.А., преподаватель

Великая Отечественная война – очень важный исторический период нашего государства, который сильно отпечатался в сознании людей. Война – событие которое изменило не только нашу страну, но и весь мир. И мы должны помнить об этом и передавать свои знания следующим поколениям. Девятое мая – великий день, посвящённый памяти и скорби. Но сейчас молодое поколение по-разному относится к Великой Отечественной войне. Одни интересуются этой темой, другие поверхностно изучали ее на уроках истории. А кто-то и вовсе не знает ничего кроме того, что это событие было. Эта проблема становится более актуальной по прошествии времени и из-за того, что почти не осталось свидетелей страшных событий войны. Соответственно может происходить подмена понятий и восприятий у граждан. Поэтому нам необходимо сохранить правдивую историю отечества и передать последующим поколениям.

Сегодня у молодежи много различных интересов, но многие по-прежнему считают историю скучным школьным предметом. Наше поколение не становится от этого хуже и менее образованным, но это наносит определенный ущерб обществу. Некоторые говорят, что это вопрос патриотизма, которого не хватает сейчас подростком, я с этим не согласна. На мой взгляд проблема в образовании и освящении данной темы. И вопрос тут стоит задать не как мы должны учить детей любить родину и ее историю, а кто это должен делать? Ответ прост, любое воспитание и формирование личности начинается с семьи. Именно родители должны заложить в нас понимание о мире.

У нас много примеров опрометчивых поступков и странных инцидентов, которые произошли из-за незнания истории. Например, 23 февраля 2021 года активисты организации «Молодая Гвардия Единой России» возложили цветы к мемориалу, посвященному венгерским солдатам Вермахта. Как сообщили позднее, активисты по незнанию думали, что во второй мировой Венгрия сражалась на стороне СССР, а не Вермахта – сама акция прошла под лозунгом «Защити память героев».

А если бы с самого детства родители говорили о войне, которая затронула каждую семью и рассказывали истории прадедов, дети правильно ориентировались в происходящем. Тут также следует отметить, что активистам стоило быть более внимательными и перепроверить информацию.

Но не только семья ответственна за воспитание подрастающего поколения, но и общество с учебными заведениями. Например, инцидент, который показал то, что война – неоднозначное событие и его можно рассмотреть с разных сторон. Это нам продемонстрировал случай, произошедший 19 ноября 2017 года в бундестаге с участием делегации русских школьников. Один из учеников в своем выступлении выразил сожаление о невинно убитых военнопленных немцах, сказав, что они тоже являются людьми и не все из них хотели воевать. За эти слова мальчика начали осуждать, а депутат партии «КПРФ» направила депутатский запрос в департамент образования, гимназию и прокуратуру с просьбой проверки по факту выступления гимназиста в бундестаге. На обвинения мальчика в «реабилитации нацизма» детский омбудсмен Российской Федерации заявила, что школьник хотел донести: «война – это зло как для тех, против кого она направлена, так и для тех, кто ее развязал». Эта история показывает нам раскол общества на две части. Одни верят в то, что были люди, которые не хотели воевать, но их вынуждали обстоятельства. Другие считают такую точку зрения реабилитацией нацизма и требуют, чтобы виновные понесли наказание. Проблема в том, что у нас нет точной формулировки что и к чему относится.

В нашей стране действует закон о реабилитации нацизма, статья 354.1. В 2021 году эту статью решили ужесточить и добавить пункт «о публичном оскорблении ветеранов» за которое грозит лишение свободы до пяти лет или штраф на сумму от двух до пяти миллионов рублей. Ужасно, что в 21 веке приходится на законодательном уровне говорить, что нельзя оскорблять ветеранов. Но больше всего меня поразило то, что в 2019 году по этой статье обвинили всего несколько человек для чего тогда ужесточили этот закон? И что вообще считается оскорблением ветеранов? На мой взгляд оскорбление – это то, в каких условиях некоторые из них доживают свои оставшиеся дни. А контрастом идет помпезный парад на девятое мая. Несомненно, этот праздник и сам парад нужен людям для поднятия веры и в знак вечной памяти, но стоит ли тратить на него так много средств. К сожалению, мы стали забывать о истинном предназначении этого дня. Для нового поколения девятое мая – это просто одна из традиций нашей Родины, не все помнят, что это день скорби и святой памяти о людях, которые отдали жизнь ради будущего.

Проблема такого восприятия молодежью войны заключается в неправильной подаче этой темы. Я считаю, что нам нужно привить подросткам любовь к нашей истории. Для этого нам необходимо говорить в первую очередь не про победу, а про войну, большие потери, горе и страдания людей, которые потеряли все. А также не забывать, что нас привело к этой войне и больше не допускать таких ошибок. Подростки сами должны делать вывод по поводу войны, мы должны дать им факты, а они должны понять. Если мы их заставим думать, то они лучше проникнутся к своей истории.

Великая отечественная война – это самая большая трагедия в истории нашей страны. Она унесла огромное количество невинных людей, и мы должны сделать все, чтобы не забыть об этом и впредь не допускать подобного.

Литература:

1. <https://45.мвд.пф/document/14763153>
2. <http://stat.апи-пресс.пф/stats/ug/t/14/s/17>
3. <https://sozd.duma.gov.ru/bill/1050812-7>
4. <http://duma.gov.ru/news/50992/>
5. <http://sachvestnik.ru/molodezh/esse-na-temu-voyny-glazami-sovremennoy-molodezhi-13-05-2017.html>

ОТНОШЕНИЕ МОЛОДЕЖИ К ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ

Боклан М.О.

студент 2 курса ВГУ имени П.М. Машерова, г. Витебск, Республика Беларусь

*Научный руководитель – Крестьянинова Т.Ю., доцент,
кандидат биологических наук,*

Здоровый образ жизни является неотъемлемой частью жизни многих людей. И не зря, ведь поддерживая свое здоровье можно не только увеличить продолжительность жизни, но и значительно повысить ее качество. Каждый вкладывает в это немаленькое понятие что-то свое, но, обобщив, можно сказать, что здоровый образ жизни состоит из активного образа жизни, здорового питания, избегания стрессов, соблюдения режима дня, отсутствия вредных привычек [1, с.95-96].

Успешная деятельность, хорошее настроение, прекрасное самочувствие все это непосредственно зависит от состояния здоровья человека. Поэтому так важно поддерживать свое здоровья уже сейчас, не откладывая на будущее.

Ориентированность молодежи на ведение здорового образа жизни зависит от различных условий. В первую очередь, это условия, способствующие ведению здорового